

令和6年5月14日

お客様各位

ITEA株式会社
東京環境アレルギー研究所
東京都文京区白山 1-33-18

品番間違いのお詫びとご案内

時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り厚くお礼申し上げます。

令和6年4月25日にご案内いたしました【品番変更のお知らせ】において、記載に一部誤りがございました。

謹んでお詫びさせていただくとともに、以下の通り訂正いたします。

記

■ 訂正内容

【誤】

新コード	現コード	品名
im5-PD-1G	10923	アカマツ花粉
im5-PD-2G	10924	アカマツ花粉
im5-PD-4G	10925	アカマツ花粉

【正】

新コード	現コード	品名
5-PD-1G	10923	アカマツ花粉
5-PD-2G	10924	アカマツ花粉
5-PD-4G	10925	アカマツ花粉

本件に関するお問い合わせ、ご発注は下記にて承ります。

ITEA 株式会社 試薬開発部 鈴木

TEL 03-3526-2031

FAX 03-3526-2032

Email reag-info@itea.jp

以上